:a

8. Hoxxun n gpyrmne
KOMIUIeKTYylolue




Obwan nupopmauun

Hoxxu n gpyrmne
KOMIVIEKTYIowme

CrporancHbie HomM W3 BuicTpopexywer crana (HSS)

NPegHasHaYeHs AnA npodeccuoHantHon  obpaboTkm
MATKDIA MOHOMWTHONW ADEBECHHE, 3 HOMM W3 TEEQAOMD
cnekaemora cnnaesa (HM) ana obBpaboTkw mArkol w
TEEPA0NA [MOHONWTHOW M KNEEHOW) APEEECHHE W QEPEED
NpoM3BCAHEX MaTepuanos. Hoxw 1100-4H BmnyckawTca
CO  CREUWanbHBIM MOBEDNHOCTHHIM - nokpoiTwem  HP
mnu  HX. TlMokpwte nogofpadHHoE COOTEETCTEEHHO
0bpabaTeEaEMOMY MATEPHANY 3HAUMTENBHO (B 2-4 pasza)
YEENWYMBEET WIHOCOCTOMKOCTE PEXYLEN KDOMKHW HOME
K MCTHDAHMEC M MOK33LIBAET OTAWYHLIE DEe3YNETaTel NpH
obpaboTke cyxol TESpROW JpPeBecMHEl (NMOKPBITWE THMNA
HP), W npuw obpaboTKe BRAMHOW MATKOW [OpPEBESCHHLI
nokpemie HX). JanHeii Tan Homed WApOKD KCNoNB3YeTCA
B OCHOBHOM AnA 06paboTkM NNockKK MOBEPXHOCTEN.

HomWn  WM3roTaEnMBEaoTcA M3 BLICOKOKAYECTEEHHOW
GLICTOPOpEXYWER CTanW WM TEEPOONC CNEKAEMOTO
CNNaga ¢ MDMMEHEHWEM CNELWanbHOW TEpPMUYECKON
obpaboTkM W NpodUNIMPOBAHWA, NMAapPaMETPE KOTODEX
ONpepenalTCcA EMaoMm oOpabaTwiBaemoro  MaTepWana,
napameTpami 0B opyAoBaHWA W YCNOBWAMMW IKCMNYaTaL WM.
BoamomeH BEapMaHT W3MOTOBNEHMA HOME E KOMOWHALMK
GHICTPODEXYLLER CTANW C TEEDALIM CNNAEOM K3K B Cyyas
WHCTPYMeHTa rpynned 1100-4.

Hosm W3rOTaBNMEBANTCA  ONA WMHCTPYMEHTE  C
PACNoAoHEHUEM DE3LE NOL NPAMEIM WK GCEELIM YINOM, 3
TAaK#E HANPABNEHHEM oTEOgoM CTpy#EW. [peunsnonnoe
WCNONHEHWE COBMECTHO € TOYHOW OanaHCMpOEKON
MHCTpYMEHTZ nozsonAnT  pabotatle Ha  cKopocTax
EpaWeHHA goCTHranowmnx 24 000 ob/miuH.

Bre BMABl  CTPOranbHbX W NpOGMNBEHBIX  HOMEH
M3roTABNMEAIOTCA  Ha  COBpPEMeHHOM  o0OpySoBaHWMM
c HYMNY obecneynBawlemM BHICOKDE KAYECTEO M
HafeXHOCTE  Boinyckasmon npogykuwn.  KowTpone
K34eCTea CCyWEeCTENAETCA HAa BOEX 3Tanax NpoW3BcacTes,
YTo NO3BCAAET KOHEYHOMY NPOOYKTY OTBEY3TE BCEM
NpefLABNASMEIM AOMYCKAM W HOPMaM (BKNIOYAA MyHKTE
Hopm OesonacHoctw EM/PN-B47-1), npegwAsnAaembm K
HHCTPYMEHTY ANA MEXaHWYeCKoW 06paboTkn gpeEecHHE.

B paspene Hosu u dpyzue KoMnnekmyowjue Npe AcTasneHe
NOIMLMM HOMEW THNOBHX pazmepos. [lo cney 3axasy
nogbupaeM, NPoSKTUPYEM M MPOMSEOAMM  W3AENHUA
HecOxogMMoro Npoduna, KeHCTPYKTHEHBX oCoBeHHOCTER,
EWpa obpaboTkw, MaTEpHana, NapaMeTpoE oBopyaoEaHHA
M YCNOBWIA 3KCMTYaTalMK.

Bpema W3rOTOBMNEHMA HOMER " KOMMNEKTOE
NpeAcTaBNeHHbIE B KaTanore W o003HAYEHHBIN 3IHAKOM
L4, @ TAKMEe MHCTPYMEHTA Mo Cney 33Kasy obeyHO He
npeebluasT 15 pabounx oHER.

I'Iprl COCTAENEHKMMA 3aKasa H'EOEIDJJ,I‘I.M.O YKa3dTe

CNENYEDILWE NADAMETDEL:

L]

Hapy#HuId gnameTp (D) unn gWanasoH QUaMEeTpoE;

L]

BLICOTY TEEPAOCNNAEHCH YacTk Hoxa (h);

L]

AnwHy Homa (B);

L]

BeICOTY Homa (H);

L]

TonwwHy Hoxa (b);
rayBuHy npodwna (Gp);
eng obpabaTmBaemoro matepuana.

L]

L]




8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

8.6

8.7

Hoxu 1 gpyrne Komnnekrywwmne
NMukrorpamma

Hoxwn K ronoekam

Hoxeeble ogHopa3oBble N1acTUHbI
Hoxun cTpyxeuHble

Hoxwu KopoobanpouHbie

Hoxun n HoxeBble NNacTUHbI
MpuKUMHBIE KNMHBA, BUHTbI

BTynku nepexogHbie

MNpoknagkn perynupywowme

O6wan nupopmaumn

CopepxaHue

8.3

8.4

8.9

8.12

8.14

8.15

8.16

8.19

8.20

[InKTorpamma

IpeBecnHa cyxas Markas

NpeBecuHa cyxana TBepAan

OpeBecHa MOKpas MArkas

OpeBecHa MOKpaa TBepaan

ild)

Kneenoe gepeso

MDF

MnacTmaccsl

BoicTpopexyuias crans

Teeppocnnae
M| MNokpbiTne HP
MokpbiTue HX

ObpaboTka nnockocTeil

HX
.' Bwibopka nasoe

MpodunupoBaHne
|Q| Ynaneuwe Kopbl
»  ECTe Ha crnage

+ CpoewarotoenswiMa 915 pabounx gHER

beicTpopexywasn crans 18% sonbppama

MMHAMANEHER 23K33 HA HOMW W HOMEBES NN3CTHHE YCTAHIBNWEIETCA HHAHMBHMTYANEHD




N20500004

Howw GP-01 wnu GP-03 - 370 GnaHKeTHRIE HOMM C OOHOW
PEXYLUEA KDOMKOW NpefHasHajqeHsl oA NpodeccnoHansHoM
obpaboma apesecvHel. Hoxw cnyxar gna obpaboTkm nnocknx
MNOBEPXHOCTEN, 3 TaK¥Ee ANA NpodUnMpOBaHWA NOBEPNHOCTH
B Marepuane. PerynupoBka BeICOTE HOMEW OCYLECTENRETCA
METOOOM WX TOUHOMD BNOKMPOBaHWA 1 3axMma B rHesge. Howm
W3MTABNMEBAKITCA TAKHE B BEPCHM © nokpemiem HP wnim HX.
Bupg obpaborkm: oOpabotka nNoCKMX NOBEMHOCTER,
npodUnMpoEaHIE.
MNpepHazHayeHWa:

" ppesecuHa

ﬂ CyxaR ApeEeCHHE, MNacTMacch
E MOKPan APEEECHHE, MIACTMACCE

N2050012 . N2050022 .
N2050013 + N2050023 +
N2050014 . N2050024 -
N2050015 . N2050025 -
N2050016 . N2050026 -
N2050017 . N2050027 +
N2050018 . N2050028 -
N2050019 . N2050029

N2050020 1 N2050030

N2050519 .

Npogunsteie noxn GP-01 M2roTasNMBa eM TONLKD COMACHO HEIMBRTYANLHLIM 33K33aM

60

&0
100
130
150
200

122
5
40

N2050186
N2050187
N2050188
N2050189
H2050190
H2050191

+ + 4+ + + +

N2050186HP + N2050186HX +
N2050187HP + N205018THX +
N2050188HP + N2050138HX =
N2050183HP + N2050189HX +
N2050190HP + N2050190HK +
N2050T91HP + N2050191H +

JONonHATENLHAA HHHOPMALKA O HEHAX C nokpuiThes HP wnm HY ua crpanmue 8.8 karanora

FABA

T




Homsm ¢ TBepaocnnaeHeiM Bknanom HM npenHasHaueHs
AnA npodeccioHansHon obpaboTkn TEEpQOro, KNeeHoro
¥ Opyroro gpesecHore marepuana. Homm npumensiorca
B ronoekax GP-01. Perynupoeka BoicoThl HoMeR
OCYWECTENASTCA METOQOM MX TOUHOMD GnokMpoBaHWA
M 3a¥Mma B rHesge. TonwwHa Howew — 10 mm. B
33BMCMMOCTH OT BICOTRI M MyBuHbl obpabaTuieaemoro
matepwana cnefyeT BuiipaTh COOTBETCTEYIOWYIO BECOTY
TEEPAOCMNAaEHONO BKNARA.

Bup ob6paboTkmn: obpaboTka NNOCKKWK NOBEDXHOCTEM.
MNpegHaznayeHne: TEEPKAA W MAMNKAA GPESECHHE, KNEEHOE
aepeso, JCN, MDFE, POV,

+ + + +

Hoxx HM c onopHbIMK NNAcTMHaMM Npe0HASHAYEHR
ana npofeccMoHankHoW oBpaboTkM TEEpOOMD, KNEeHoro
¥ Opyroro gpesecHoro marepuana. Hosm npumensorc
& ronoekax GP-01 wan GPL-01. Chnysat gna obpabotem
NNOCKKY MOBEPNHOCTEA, 3 TaK¥e ANA NpodUnUpOEaHWA.
PerynupoEKa BbICOTEL HOMEW OCYWECTBNASTCA METOHOM
WX TOYHOMD GNOKMPOBAHWMA W 33%AMa B rHe3ge. TonuwmMHa
Howeed — 3,2 md. ONopHaA NRACcTUHE CYHAT LNA NYy4ILero

KPENNEHMA HOMA B THE3QE MONOBKH.

Bupn obpaborenm: obpaboT®a NNOCKAX NOBEQNHOCTEM,
Npo@HUIMPoBaHKE,

MpeaHazHaueHMe: TEEDAAA M MAMKaA ADEEECHHE, KNESHOES
pepeeo, JCT, MDF, PCV.

60 50x3,2{15)
60 60%3,2 (20)
100 50x3,2(15)
100 60x3,2 (20)
150 50x3,2(15)
150 60x3,2 (20)

+ 4+ + o+

H {Hesa]

+ o+ + + + +

H {nnacTuH bl

HoXxmu ¢
TBepAoOCM/IaBHbIM
BKnagom HM

Hoxn HM
C ONOPHbIMM
nnacTuHamm

4747,
57x7,1
47471
57x7,1
4747,
57x7,1

+ + o+ o+

CFABA

+ + + + o+ o+



Hoxun n gpyrue
1Komnneu'rymu.|.ue Hoxmn K ronoBxkam

Hosm 1100-4 — 370 CTpOranbHbe HOMK C OOHOW pexyLLei
KPOMKOW NPEegHasHaYeHs ONA  NPOoPeccHOHANLHOM
obpafoTkl ppesecMHbl. [IDMMEHAKITCA B FONOBKAX
1100-4 w 1100-5. Homm cnysar nna obpaboTky nnockax

NOBEPXHOCTEN.
Bup ob6paboTkn: obpaboTHa NNOCKKK NOBEPXHOCTEM.
MNpegHazHauyeHWe:

= markas gpesecuHa
(. Teeppas gpesecuHa

200
30
T
300
30
350
410
510
610
640
7o
&10

Hoogm 11004 Wwapusoi B He yK33aHHDH B Katanore
W3TOTBNHBAEM TONLKD COMMABCHO MHAMBHAYANEHEIM 33K33aM.

|

N2040101
N2040102
H2040103
N2040104
N2040105
N2040106
N204M07
H2040141
N2040108
H2040100
N2040110
N2040137
H2040111
N2040112
H2040114
N2040116
N2040118
N2040119
N2040120

N2040201
N2040202
N2040203
NI040204
N2040205
N2040206
N2040207

N2040208
N2040209
N2040210

NX040211
N2040212
H2040214
NI040216
N2040218

N2040220

. N2040101W .
+ N2040102W .
. N2040103W .
- N2040104W N
- N2040105W .
+ N2040106W .
- N2040107W .
N2H0141W -
. N2040108W .
+ N2040109W +
N2040110W
+ N240111W +
. N2040112W .
. N2040114W
- N2040116W -




Hoxu m gpyrueg 4

Homxmn K
- KOMIUIEKTYIOL|We

Hoson 1100-4H — 210 npeymnsnoHHbIE CTPOTANEHEE HOMM, 1 1 00_4 H
NPUMEHAEMEIE B MONOBKaX C rugpo sasamom 1100-4H w»
1100-5H, ¢ opHoW pexywed KpOMKOW NpegHasHauyeHbl
ona  npodpeccMoHanesHow  obpaboTem  gpeBeCHHEL.
MzrotaenueawoTcA w3z Guictpopesyweid cranm HSS wnm

H55 18% Bonbdpama, a Tak#e B Bepoui HS5 ¢ nokpeituem

HP wnu HX. Homm cnyxar gna obpabotkm nnockmx

= &
NOBEpXHOCTERN.
Bug obpaborkn: obpaboTka NNOCKMK NOBEPXHOCTEN.
NpegHazHauyeHMe:
. MArKas jpesecuHa N
- CyXaR MATKaA h TBEPAAn APEBECHHa
) oyxas apesecuna, nnacTmacce!
@ MOKDaA IpeEECHE, MNACTMACCh
~$
rﬂ
) TYGRYs
AN ]

60 N2041101 - N2041101.18 - N2081101HP . N208110THY +
B0 N2041102 + N2041102.18 + N2081102HP - N2081102HY -
L] N2041103 . N2041103.18 . N2081103HP . H2081103HY +
130 N2041104 . N2041104.18 . N2081104HP . N2081104HY -
150 N2041105 . N2041105.18 . N2081105HP . N2081105HY +
160 N2041106 . N2041106.18 . N2081106HP - N2081106HY -
180 N2041107 . N2041107.18 . N2081107HP . N2081107HY +
2 H2081141HP + H2081141HY +
B0 N2041108 . N2041108.18 . N2081108HP . N2081108HY +
m N2041109 + N2041109.18 + N2081109HP + N2081109HE +
30 N2041110 - N2081110HP + N2081110HY +
310 N2081137HP - N2081137HY -
Hoxon 1100-4H wpsHon ,B” He ykazanHoi B katanore (max 310 mm) NononHKTENEHAA MHOPMALMA 0 HOXAX C NoKpPeTHEM HP wan HX Ha
H3rOTREAMEIEM TONBKD COMMACHO MHAMBMYNEHEIM J3K3ZIM, CTpanmue 8.8 katanora.
'. FABA, "



CYNEP CTOMKME Hoxm 1100-4H TYGRYS HP u HX

AIEANBHOE KAYECTBO 0B PAGATBIBAENION I'IOBEPXHOCTM
ﬂOBbIUJEHHAH MBHOCOCTOMKOCTbHOH‘(A N

"~ Howmn 1100—4H TYGRYS — 310 HOmM W3 rpynnl 1100-4; koTophie
OTANYAKTCA NOBLIWEHHOA B HECKONBKD Pa3 M3HOCOCTOMKOCTEID W
TOYHOCTEIO. JOCTMIHYTO 3TO HOBBIM TEXHONOTMYECKMM MPOUSCComM
Tennoeod obpaboTkm cTan W meTogom  0OBONaKMBaHWA
NOBEPXHOCTH PE3LOE CNeUWantHBM NOKPHTHEM M3 XMMUYECKHX
INEMEHTOE M WX COSOWHeHWH. [MoBEpXHOCTH pesuce nocne
TaKoW HaHoTeXxHonorMuyeckol oOpaboTKW CTAaHOBMTCA OuYeHb
TEEpAoA W CTORKOW K CTMPaHWID, YTO 3HAYWTENbBHO MOBHIWAET
M3HOCOCTOMKOCTE MHCTPYMEHTA, YMEHBILAA Tem CamblM YacToTy
3aTOYEK W CMEHY HOMER.

¢ . MoKpeITHe:
e T ViR Ve « HP - 3T0 MOKpBITWE, KOTOpOE NpegHasHaveHo anA obpaGoTkm
B ' ' | CYXOMo W TEepOoro Aepesa. MakoMManbHaa TeMmnepaTypa paboTsl B
Oepees no 200°C.

&l
3
T

= HX - 370 NOKpMTWE, KOTOPOE NpefHa3HadeHo AnA 00paboTku
HeflOCYWeHHOND WM MATKOro  fepeea.  MakcumanbHan
Temnepatypa paboTu B gepeee go 300°C.

R : Ho#W BoICOTON 35 MM WM WWPWHOWR, KOTOpDaA He YKazaHa B
Karanore (max=310 Mm), WK HOXK C NOKPBITMeM HX M3roTaenveaem
TONbKO COMMAcHD WHOWEWAYANbHBIM 23K32aM KIMWEHTOR C0 CPOKOM
MaroToBEneHMA 20 pabou qHe.




Hoxn n Apyrueg -
KOMINeKTyioWwme

HomeBbie mMnacTMHel C OBYMA PEXYLMMH KPOMKIMM

W Opyrvx ApesecHbx Matepuancs, Takux kak [ICN, MDF u HBYMH nesBMaIMm

apyra [psmesmoros gna obpaboTk NNocKMx NoBEpXHOCTEN,
LNA BuDOPKM Ma30B, @ TAKHE 4NA NPogMIMpOBaHIA.

Bug obpaborkm: obpabotka nnockmx NoBepxHOCTER,
ExO0pKa Nas0s, NPoPUInpoBaHHe

MNpegnasnauenwe: gpesecuya, [CT

MnacTHbI C ABYyMA Ne3BUAMKM S

MnacTHel W3roTOBNEHBl C Cynep TBEpROro CMAaEa,
rapaHTURYIBWEND NOBLILEHHYID MIHOCOCTONKOCTE.

Mpepgnaznavenwe: NCM NOCN, MDF, HDF

Kaanowmsdi . BxHxb b1 Kso
xop mm mm _ orepcruk
NODOOBO1 75x12x15 1 . NODDOS0B 300x12x15 4 2 .
NODDOB0Z 96x12x15 1 . NODD035 S 300x12x15 2 .
NODOOBO3 11,6x12x15 1 . NODDOS09 400x12x15 26 2 .
HODDOBO4 150x12x15 1 . NODDOBZ3S S 400x12x15 26 2 .
NOODOB045 S 150x12x15 1 . NODDOS10 500x12x15 26 2 .
NODOOB29 157x12x15 1 + NODD0837 S S00x12x15 26 2 .
NODDOB26 17,0x12x15 1 + NODDO516 595x12x15 26 2 .
NODDOS09 196x12x15 1 . NOOD0S11 600x12x15 126 2 .
NODOOBOS 00x12x15 1 . NODD0S38 S 600x12x15 26 2 .
NODDO736 S 00x12x15 1 . NODD0636 M6e13x22 60 y SR
NODDOBOG 7120151 1 . NO0D0861 800x13x22 60 2 .
NODDOBO7 MIx12x152 14 2 . NODDO843 1000x13x22 60 1+

3




W Mansbila d bl HoXeBble OJHOPA30BLIE NIACTHHBI

KOMIMNeKTYIoWme

NMnacTnHbI C

YyeTbipbMAa

neBnamMn

HoxeBbie NNacTHB © YETHIPEMA PEXYLMMA KDPOMKIMM
npegHa3HaYeHs ANA npodeccMoHansHoW ofpaboTkw
OepeBa W ApYTHx JpeBecHbiX MaTepuanos, Takux kax [ICN,
MDF w gpyri Mpumensotca gna obpaboTkn nnockmx
NOBEQXHOCTEN, 3 TAKME ANA BLIBODKW Nasoe.

Bupn obpaborenm: obpaboTka NMNOCKWX MOBEPXHOCTEM,
euibopka nasoe.

MNpennazHayenne: gppesecuda, [CN.

= S &
.-'. - - 4

Kaman oL Tn BxHxb b1 KBo
Kop mm mm OTBEpCTHE

NODDO&13 12x12x15
NOODOE545 12x12x15
NDD00323 17x17x20
NDDOO314 295x12x15

14

1
1
1
1

NMNogpe3sHbie R/
MAacTUHbI

CYeTbIPpbMA NieaBNAaMn

ExHxb R1/R2 d BxHxb

NDODOT10 14x14x20 150 [] 65
HOODD722 15%15125 o [ 62
NDODOT24 15x15x25 son6 [ 62
NOOD0733 15x15x2,5 15005 [] 62
NDO0O777 15x15x25 s [ 62

+

KaranomHLIi T BxHxb [ ] K-80
Kof mm mm OTBepCTH

NOOO0E15 395x12x15 26 1 +
NOOO0E16 495x12x15 26 2 .
NOO00E12 50x12x1,7 185 3 .

Mogpesxeie R / nnactwHBl NpMMEHAKTCA B rONOEKEX T3
G309 u G509. Caysar gna uwwctosol obpabomoa. bnarogapa
CTMEUMANEHOW PaaWyCHOW recMETDMK Pesla obecneunsaeTca
BbICOKOE KawerTE0 0DpabaTbiBaemon NoBEpKHOCTH.

MogpesxHbie NAACTMHBI MDUMEHAKITCA B WWNOPEIHBX
DPESEPHEIX TONOEKAX, B CNMPANsHBIX W TDAgWLWOHHBIX
npocTeix ronoskax. Cmysar gnAa obpabotkn markon W
TEEPAOW OPEEECHHE, 3 TAKKE ANA KNESHOMD AEPEEa.

Enpg obpaboTem: oOpaboTka nnockMx NOBEpXHOCTEW,
BEOOpKA NAZ0E, NPOdMNIMDOBAHWE.

Mpegraznauenne: npeseckya, ACN, MDE

.|- |' .-|

d
mim
NOODO17 Mxux12 [ 83 .
NODDOB18 Mxxzd [ 65 .
NOODOS19 Hx14x20 <> 65 .
NODD0E39 43x143x25 [ 65 .
NO0D0E20 2x19x20 N\ 65 .




Howesan

nnactiHa Tan  FKB-45% npWmeHAETCA B
cneynansHex $pe3epHbix roncEKax gNA CoO3AaHWA Gacok
g obpabaTeiBaemom Marepuane. [InacTMHa BLINONHEHA
NOMHOCTEE W3 TEEpAOCNNaBHoro Matepuana HM. Benwunna

Co3gasacmMon dacku — 1-3 mm x 45°,

MpagHasHauaHWa: MArKaA W TEEDOAA APEEECHHE, KNEEHOS

LEPEEOD.

BExHxb
KaranomcH il
— mm
WOO00370 16x22%5 450 .

FKB-45°

Hoxu n Apyrueg -
KOMIUMeKTYoWwme

Howesan nnacmida an FKB-R npumseHReTon B cneuvanbHs
pE3epHBIN MONOBKAX [ANA 33KPYIMEHWA KpOMOK B obpabatsiea-
emom matepwane. [NactwHa BLINOAHEHa MONHOCTESD W3 TEED-
pocnnasHoro matepuana HM. BenwumHa sakpyrneqmna B=1-3 ma.

MpegHazHaueHwe: MArKaA M TEEQLAA QDEEECHHAE, KNEEHDE

OEDEEOD.

K 2 Hil.l'lmll
ROOO0ET lox2ix5 10 +
NO000ET2 lox2ix5 15 -
NOODOET3 16x22x5 20 -
NOOOOET4 16x2lx5 25 -
NOOOOETS lex2lx5 30 -

r

Homesan nnactuHa Tna KpoK NpUMeHAETCA B CNELMANBHEBL
hpE3SPHBL FONOBKAX ONA BRO0DKK Nasoe B 00pabatwBaemom
matepuane, Hanpumep nog canukod. Lwpuna obpaborim —
1-3 mm. [nyGuna obpabatoiBaemoro nasa —max go 10 mm.

MpegHazHaueHWa: MATKaA W TEEDNAA ODEEECHHAE, KNEEHDE

OEQPEBD.

et ")
NOOD0EE0 M5x13x30 k]
NOOD02E1 M5x13x40 4 .
NOOD0282 M5x13x50 5

|I | |m|
' l N 7
i k. 4




8 3H0}HH n gpyrme
"~ KOMIMEKTYIOWMNE

Hoxn cTrpyxeuHbie

NOB-01A

Crpyweunsi How man MOB-O1A npepgnasnauen gns
NpegEapWTENEHON 4YepHOBOW oDpaloTHKW OpeBECHHLL.
NononHWTENEHAA NpOGMNBHAA KPOMKa Ha  HOMe
NonpasnsAeT kasecTeo obpaboTkW, a Takke yMeHbWaeT
IHEPrOEMKOCTE.

Bupg obpaborkn: obpaboTka NNoOCKMK NOBEPXHOCTEN.

MNpegHasHayeHWe: TEEQAAA ADEEECHHA.

P
b "\E_ A

Karanommbil kog

N2100593P
N2100593L
N2100416P
N2100416L
N2100536P
N2100536L

Ha yapTese NOKI32H HOK NEBOTD BPALEHKA «Jlestis

H

0
0

13
3
20
20

Aol

)
10 H5S P +
0 H5S L +
10 H55 P +
0 H55 L .
0 H55 P +
0 H55 L

Crpyweunsid Hox Tan NOB-01B npepgnazsauen gna
NpegEapWTENEHOM YepHOBOW oDpaboTKM gpeBeCcHHLIL

CneumansHas TEOMETDWA pesua YBENWYHEIET
paboTocnocoBHOCTE W 3 deKTHEHOCTE HOMA.

Bupn obpaborkmn: obpaboTka NNOCKKX NOBEDNHOCTEA.

MNpepHasHaveHwe: TEEpLaA ApEEECHHA.

N2100319P
N2100319L
N2100083P
N2100088L

4 H55 P +
40 H55 L .
35 H55 P +
35" H55 L




Crpyseunsit Hox Tan NOB-02A npepHassaueH pna
NpegEapuTENEHON  4YepHOBOW 00paboTEK  OpeBECHHb.
B HoMe npemycMOTDEHO —CNELUWANbHOE — MaioBoe
OTEEQCTME ANA  DEMYNAPOBaHWA ONMHBI KPEMMEHWA B
rHesge. CneywancHan reoMETPMA pe3Ua  YEENWYWBacT
paboTocnocobHOCTE M 30 GEKTHEHOCTE HOMA.

Ewpg obpabtoTkmn: 00paboTka NNOCKKX NOBERXHOCTERN,

MpapHasHauaHWa: TEEDOAA ADEBECHHA.

Hoxwn crpyxeuHbie

NOB-02A

[=1

Hoxmn W ppyrueg o
KOMMneKTyiowme

Ha yeprese NoKazaH HoM NEBOND BRALUCHMA «[lesbiil 0

il gy L H

mm mm
N2 100006F 125 75
N2100006L 125 75
N100412P 125 75
N2100412L 125 75

Crpyseuneit ok tan NOB-02B  npepnasnauen pna
NpeaBapUTENEHOM  YepHOBOW 0OpaboTKM OpeBEeCMHBL.
B  Howe npegycmoTpeHO —CMEUWanbHOE — MaloBoe
OTBEPCTME ANA PEMYNWPOBaHWA [NWHLI KPEMAEHWA B
rHesge. CNeywanbHaA TeoMETDMA pE3U3 YEENWYWBacT
paboTocnocobHOCTE W 30 GEKTHEHOCTE HOME.

Bwp o6paboTimn: 0OpaboTka NNoCKMX NOBEQXHOCTEN

MpegHazHaueHne: TEEpQan ApEBECHHA

i S ["'-_--".
|' | I@J
S —

mmmm!u

NOB-02B

H55
H5S
HSS
HSS

P +
L .
P +
L
&
&

Ha uepTexe N0K23aH HOM NEBOMD BPALLEHIR «/leablile 0

N2100438P 125 75
N2100438L 125 75
N2100540P 135 75
N2100540L 135 75

Hown NOE-02 pnuroi L™ He yK33aHHDH B KaTan0re H3roTaENHEIEM
TONEKD COrMACHD WHAMBHAYANEHLIM 33K33aM

[ T T |

H55
H55
H55
H55

P +
L B
P +
L +




8.4 Hoxu n gpyrne

KOMMNexKTYHOLL

e

e L

Ha ueprese NoKa3aH HOK NPABOND BPALYEHNA «(IpaBtiits.

How kopoobmpoursss Tun NNK-01 npegrasHasen gna npepg-
BApWTENEHON wepHOBON 0bpabomk apeBeovHLL Kopoobmmpoy-
HBA HOM WONONBIYETCA ONA YOANEHWA KODHl ©  HDYITBX
NECOMETEQWANDE XBOWHBIX M JWCTBEHHEN MOPOL OEPEBREE.
[NononHMTentHaA NpOdMnEHaA KDOMEA H3 HOME MONPasnaAsT
KaueCTED 06patoTia, 3 TaKHE YMEHBLLZET IHEPRoEMKOCTE. MHcTpy-
MEEHT KDETWTCR Ha OKOPOUHED! CTEHKEN DESMAYHL THINOE W MOOENSA.
B nome npemymMoTReHD CNELMANBHOE ME30B0E OTBEPCTHE AR
DEMYMMPOESHMEA [NTHHE KDETINEHWA B THE3NE.

Bup obpaboTkm: yaaneHue kophl | | | |
MNpegHasHaueHWe: MOKPaA NPEBECHHA |

N2100834P
N2100834L
N2100190F
N2100190L

N2100750P
N21007500

o

@@E@

Ha yepTeke NOKI32H HOK NEBOMD BRALLEHNA «JleBlis.

75

1

Ha yeprese NOKA32H HOK NPABOTD BPALLEHHUA «[IpaBbiis.

+
18 H5S L +
7 H55 P +
7 H5S L +

Hos  kopoobowpounesn man NNK-0O2 npepHassaued gna
NpeNsapUTENLHoN YepHoBDM o0Bpatomkm apesecuHbl. Kopoob-
[AMPOUHBIN HOM WCMIONB3YETCA GNA YIANEHWA KOPB! C KPYIBIX
NECOMETEQWMANOE XBOWHBM W MWCTBEHHBD NODOL AEPESLER.
CneuMantHan recMeTpus pesla yEenWuMBasT paborocnocob-
HOCTE M 3ddexTBHo: Howa Mnopymet kpemion 12 oxkopoy-
HBMCTAHKAX Pa3MHHBIX THNOE W Mogenei. B nose npeqyowoTpeto
CMELWMANBHOE MA30B0E OTBEDCTWE AnA FEFWH[I:BEI-IIFI mmu

KPEMeHNA B THEAE.
Bup obpaboTn: yganeHue Kophbl | | |

MNpegHasHayeHWe: MoKpan npeaecm-la -

125
125 H5S L

How kopooboupouHeid Tin NNK-03 npepHasnaued ana
NpeqsapUTENEHON 4epHOBoM 0DpaboTkM OpeEECMHEL.
KopoobaupoyHsli HOX MCNONB3YETCA ONA YAANSHWA KopPbl
C KPYTNEX NECOMATEDWANOE XECHHEIX M TWCTEEHHEIX NOpog
fAepesbes. B Hoxe npegyocmotpeHo cneywansHoe nasoeoe
OTBEQCTME [ONA PEryNMpoBaHWA [NWHLL KDEMMEHWA B
THE3E, A TAKME AONONHWTENLHAA CUCTEMA Ba3MpPOBaHMA.

Bup obpaboTkn: yaaneHue kopb R
MpepHazHayeHWe: MOKPan ADEBECMHE |0| |@|

N2100232
N2100233

153
15,3 HSS L




Hoxu n gpyrne 8.5
KOMIIeKTyIowme =

Howm w Homeewme nmacTwamr HSS w HM ¢

HoXX1n n HoXXeBble
NNacTUHbI

COOTBETCTEYMILMM  KOMMYECTEOM  DEXYIUMX  KDOMOK
npeAHasHaYeHsl AnA  npodeccMoHansHoW ofpaboTie

fEpeBa M APYrMX ApPEBECHBIX MATEpPWanoB, TAKMX Kak
AN, MDF w gpyrvx. CnyaT gna npeyW3noHHOrD
fpe3epoBAHMA  MNOCKMX MNOBEPXHOCTEW, & TaKWe
gnA npodunupoBaHnA. HommMm W HOMEBLE NNAcTMHBL
npMcnocofnedsl ONA NPMMEHEHWMA B COOTBETCTEYMOLLMX
TMNax ¢peiepHux ronoeck. [lo CcneywansHoMy 3aKazy
nogbupasm, nNPOEKTMPYEM MW MNpPOWIEOOMM  W3GENWA

Heobxogumoro npodung, KOHCTRYKTHEHBIX ocobeHHoCTER, @
Biga obpaboTkn, MaTepuana, napameTpoe obopynosaHwa @

W YCNOEMA IKCNAYaTALAK.

”de)H.I'IbeIE HOXM W HOMEBRIE NNACTHHE H3roTaBNUEaEM |

TONBKD COTNACHD MHOMEMAYANbHRIM 3aKa3amM.

Mpw cocTaEneHMM 3aKasa HeobxomMMo yKasaTs CNegyolme
MapameTpbl:

= Hapy*HuH guameTtp (D) ik gHanasoH QHAMETPOS;

= BBICOTY TEEPAOCMAABHON YacTk Hoxa (h); @
= gnuHy Homa (B);

= BBICOTY HoMa (H);

= TonmupmHy Hoxa (b); @
= rmyBuny npoduna (Gp);

= MO obpabaTHEaEMOro MaTepuana.

= KONW4yeCcTeo 3}'&:&! Z WK CKOpOCTE NOOa4YW W CKRODOCTE

EpalleHWA Bana

Buwp obGpaborkm: obpafoTka NNOCKWMX MOBEDXHOCTEH,
BpbopKa Nasos, panbUoEKa, NPoGUNMpOEIHWE.

MpepHazHaueHwe:
: Markas gpesecuHa
E Teepaas ApesecHHa




Hoxun n gpyrue
8.6 KOMIIEKTYIONME MpyxMMHbIE KNWHBLA, BUHTHI

Mpsxmmyon knud KST-01 npegHaszHayeH ANA KpenneHua

KST-01

[MpPMAKMMEHKMA) HOME B rHE3Qe GpeIepHON TOMOBKW.

@ MpM¥MMHON  KNMH = OCHAWEH NPegoXpaHWTENBHEIM
WTHHTOM.
o
/ MpepHazHayeHWa: NpAMBIE 1 NPOGMNEHBIE TONOBKM.

11,5

+

+
WHAKADDZ6 10 10 1,6 +
WHAKADDE2 10 12 15,7 +
WHAKADD30 10 14 17 +
WHAKADD34 10 17 20 .
WHAKADD37 10 1 25 +
WHAKADD40 10 7 30 .
WHAKADD43 10 47 50 .
WHAKADD44 10 57 1] .
WHAKADDG 10 m a0 .

MpysamHon knud KST-02 npepHazHaueH ONA KPEMNNeHWA
(MDMMAMAEHHA] HO¥a B rHesfe $pPe3epHOW FONOBKM.

CnywuT gna Kpennedna Homed Tuna 1100-4 u 1100-4H.

MNpenrasHavenwa: ronoskd 1100-4 1 1100-4H.

Bl

11

KavanonciLiil koj B1 B (noma)
mm mm
WHAKD0002 57 ] =
WHAKD0003 il 80 +
WHAKD0004 a7 100 =
WHAKD0095 ns 110 =
WHAKD00% 17 130 +
WHAKDOO0&5 47 150 +
WHAKOO0 16 177 180 +
WHAKDO098 prr 230 =




H
MpyxuMmHbIE KNMHBA, BUHTLI m;ﬂﬁiﬁﬂ: 8.6

n " K5T-03
e e A i i KST-03

ANA KpenneHHa Homed Tina GP-01 tonugHon 8 1 10 mMm.

Mpegraznauenme: ronoskk GP-01 w GP-0TH.

KaTanowmuli Kop B1 mm B (noxa) mm
WHAK00101 40 8 +
WHAK00122 4 10 +
WHAK00102 50 8 +
WHAK00123 50 10 +
WHAKD0103 60 8 +
WHAKD0124 60 10 4
WHAK00105 80 8 + ) B _
WHAK00125 80 10 +
WHAK00107 100 8 +
WHAK00126 100 10 +
WHAK00109 120 8 +
WHAK00112 150 8 + |
WHAK00128 150 10 + m’u_'?\’ - 10—
WHAK00115 180 8 + 4l r"u"[ ~
WHAK00117 200 8 + 13 T
WHAKDO130 200 10 + Ona voxa B=8 mm Nna voxa B =10 mm

KPENAWMK,  UWnMHgpWueckun, Twn  S5C-01

NpeaHasZHAYEH ANA MOHTMDOBAHWA HAOODOE QpEIepHBIX
ronoBoK W Habopoe dpes.

Bunr

KaTanonHii Kog Hopma
WHASD0116 PNS2302 M6x17 +
WHASD0102 PNS2302 M6K36 + -
WHASD00GE PNS2302 M6xd6 15 ;
WHASD0069 PNS2302 M6X50 + = o)
WHAS00037 PNS2302 M6xS8 L — =
WHASD0100 PNS2302 M6x60 + !
WHAS00085 PN 82302 M6x25 T
WHASD0053 PNS2302 M8 +
WHAS0006T PNS2302 M6xT3 +
WHASD0093 PNS2302 M6x35 +
WHAS0009T PNS2302 M6XE8 I
WHAS00092 PNS2302 M6x61 +
WHASD0040 PNS2302 M6x98 +
WHASD0030 PNS2302 M6X100 +
WHASD0099 PN 82302 M6X108 +




8.6 Hoxn n gpyrme
Y KOMMNeKTYIoWme

TOR 1262

TOR 1011

\L

20

i

TOR 2821

E_

Me

¥

DN 561

DIN 915

BuHT kpenmwwi,

WHASD0004
WHAS00024
WHASO0008
WHAS00009
WHAS00015
WHAS00026
WHAS00023
WHAS00007
WHAS00006
WHAS00012
WHAS00010
WHAS00002
WHAS0001
WHAS00003
WHAS00001

BuHT kpenmwwia, Tan

WHAWDD0O01
WHAWDD009
WHAWD0002
WHAWDD003
WHAWDO0021
WHAWDD003
WHAWDDDO4
WHAWDDD00S
WHAWDD006
WHAWD0007
WHAWD0012

TMn SM-01

NpeYyUIMOHHOND MOHTHDOBAHWA DEXYLLHX KOMNOHEHTOB.

Hopma
STAMPF 94

TOR 7020
TOR 1064
TOR1924
TOR 1065
DIN 551

PHE2302
TOR 1262
TOR 1128
TOR 2821
TOR 1244
PN 82302
TOR 1011
TOR 5046
DIN 561

Hopma
DIN915

DIN914
DIN915
DIN914
DIN915
DIN915
DIN915
DIN915
DIN915
DIN915
DIN915

Pamep
M4x6

M4x6
M5%6,5

M5x10
M5x10
M5x12
M5x23
Méx 10
Méx 118
Méx 16
Méx 22
M7x 20
Max12
Max 16

WM-01 npenHazHaueH

Paamep
Max6

M5x5
M5x12
Mix6
Méxd
M6x10
Mox 16
Max16
M10x16
M10x20
M10x1x20

NpenHasHayed Ana

+

+

+

ona
NPELMIMOHHOND MOHTMPOBAHMA PEXYLLNE KOMNOHEHTOE.




Hoxn n gpyrne 8.7
KOMIMNeKTYIoWme ~*

lNepexognas eTynka, Tun TRK npegHasHauena ana nepexoga
Ha APYTON AUAMETP EHYTPEHHEND NOCAJOMHOND OTBERCTHA
B HacagHbix $pe3ax v dpesepHbix ronoekax. KoHorpyrkuma
ETYMKK NpegycMaTpUEaET Gaznpyiowni ¢naney,.

MNpegHazHayenMe: HacagHbe ©pe3bl W GpeIEpHBE
rONoBKM.

T N 10

WHAT00045 40/35x10 - 5 -li*
WHAT05247 40/32x10 . 2

WHAT00003 40/30x10 - Y ﬁ‘l

WHAT05248 40/25x10 . N

WHAT00002 35/30x10 . b § |

WHAT00001 30/25x10 .

WHAT05253 30/22x10 ; - % o
WHAT00375 30/20x10 p

MNepexogran sTynka, Tun TR npegHasHaueHa ANA Nepexoga

Ha Jpyron MaMeTp EHYTPEHHETD NOCA0YHOTD OTBERCTA
B HatagHuXx ¢pe3ax W GpelepHBX TONOBKaX, Kak

OfMHOUYHBIX, TAK M HA0oPOoB.
MNpenHasHayeHwe: HacaoHbe Gpe3bl, PPe3SpHLIE TONOBKK,
Habophl $pe3 U ronoBoK. E

|

EEEEEEN 2

40/35 WHATOS2333 - WHAT0O295 - WHATOO0296 G ]
40/37 WHATS334 - WHATDOM44 - WHATDSZ36 - T
40/30 WHATOW22 - WHATDOMS - WHATOOSS3 - o= I,
40/25 WHAIOI787 - WHATOD38S - WHATOOS11 - .

A b

30/25 WHATOs235 - WHATOO10 - WHATODOIOD -

40/35  WHAToO714 WHATOOZ05 -  WHATOO96 -  WHATOR025 - WHATOOI9Y -  WHATOO198 WHATODE22 = WHATOOTOS

40/32  WHAToo3Zw - WHATOZ346 - WHATOS237 - WHAToo929 » WHATOS240 - WHATOS2Z41 - WHATOS242 - WHATOS24S  »
40/30  WHAToDST2 - WHATOO150 -  WHATOO212 - WHATOOD323 - WHATOO3S? - WHATOOE32 -  WHATOTI92 - WHATOOS1E -
40/35  WHAToD242 - WHATOO292 - WHATOOZ43 - WHATOSZ32 - WHATOM535 - WHATOMZ2Z - WHATOS243 - WHATOS244 -
/35 WHAToOmO2 - WHATOO334 -  WHATODOOS - WHATODG21 - 'WHATOOD4Z - WHATOOS4S -  WHATO3020 - WHATOS245 -

FABA

<> )



Hoxwu n gpyrme
*~ KOMNNeKTYIoWMe

basmpywwas stynka, Tan TB-01 npegHasdaueHa gna
npodMneHeX GpesepHux ronosok. Brynka cnysur gna

npedu3InoHHON MOHTMDOBAHWA DEXYLIMY KOMNOHEHTOE.

MNpegHazHaueHWe: NpoGMUNEHEIE TONOEKK.

1 11 KaranomHLIH Koj, Pazmep
WHAT0O044 12x65x316 -
/i WHAT03 285 12x65x28 -
’ WHAT01605 12x65%23 i
WHAT00456 12x65x1,7 -
WHAT00358 12x65x25 -
Npoknagka PD-01 NOBLIWEHHOW TEEpOOCTH,
npeHaIHa4veHa ana GUKCILMA NoNOMEH A MHCTDYMEHTOB
No CTHOWEHWID APYT K OPYTY W DETYNMDOBKW LUMDWHE
-Tir komnnekTos. upwha perynupyetca nytem gobasnenmna
V}, WNH BBIYMTAHMA COOTBETCTBYIOWEN TONUWHE! NPOKNagKW.
1 Mcnone3yetca gnAa komnaekToB $pe3 WNW TonoBok,
o| o 4.4 HECKPYYMEAEMBIX MexXTy co0oi BUHTaMM.
::// Mpumenenne: Habope $pe3 AW rONOBOK - HECKPYYEHHEIE

BMECTE

01 WHAPDOZ14  « WHAPODDGD « WHAPOODZT - WHAPOODS - 25  WHAPDIZ10 - WHAPO1G49 - WHAPODS37 - WHAPDIG1Z -
02  WHAPDOZ1S - WHAPOOD7? - WHAPOOOZE - WHAPDOO3E - 3 WHAPOM41 - WHAPORISD - WHAPODG3Z - WHAPOOMMO -
05 WHAPOD142 « WHAPODO76 - WHAPOODZ® - WHAPOODST - 4 WHAP0B149 - WHAPOZT31 - WHAPOGS46 « WHAPO3164
1 WHAPOODOE  « WHAPODDT7 « WHAPOODSD - WHAPOOD3E - 5 WHAPoODODE « WHAPODDT® - WHAPODO3Z « WHAPODM4T -
2 WHAPOODOT - WHAPDOD1E - WHAPOOOZ1 - WHAPMOO3S - 10 WHAPoDODS - WHAPOOD20 - WHAPDDO34 - WHAPOOMZ -

B
. l" PD—01 C OTBEPCTUAMM Mpoknagka PD-01 ¢ oTEepCcTMAMM, NOBLILEHHOW
§ TEEPOOCTH, MPENHAZHAYEHa ONA DWKCALMM NONOMEHNA
A MHCTPYMEHTOE OTHOCHTENEHO APYr APYra W PEYNMPOEKH
wupuHe  komnnektos. Mononesyerca gna  naGopos

Gpes WM TONCEOK, CKPYYMBaeMblX BuHTaMM. Llupwna

&

D1
L
|-

PETYNUPYETCA NyTEM ﬂﬂﬁEHﬂEHHH WM  BbLIYWTaHMA

COOTEETCTEYIOWEA TONWMHE NPOKN30KK.

MNpumeneHne: Habopkl $pe3 WNM rONOBOK - B3aWMMHO

CEpPYYEHHRIE.

01 WHAPDT7Z2 - WHAPDGTOE - WHAPDZ134 - 25 WHAPDBIS6 =  WHAPDBIS1 = WHAPDZ153 =

02 WHAPOSD12  »  WHAPM900 - WHAPDZ13Z 3 WHAPDRIST «  WHAPDEYI1 WHAPDZ154

05 WHAPOS013  «  WHAPDSMOS -  WHAPOS0O0D 4 WHAPOB1SE - WHAPDEIS2 - WHAPOE1SS

1 WHAFDSO014  «  WHAPOSDOG = WHAPOSOO1 5 WHAPDSOT6 - WHAPDSOOB - WHAPOSOO3

1 WHAPOSO15 - WHAPOSOO7 - WHAPOS0OZ - 10 WHAPOSOT7 - WHAPOSOO9 - WHAPOSDO4 -
m NpoKnagkn CoTEEpCTHAMMA B0 [APoBTYNOK Ha cTp. 9.24.




